

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	15610000-7 - Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (Продукція борошномельно-круп'яної промисловості)
2	<b>Вид процедури</b>	Запит ціни пропозицій через електронний каталог.
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2025-01-24-005950-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<b>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.</b> Термін постачання, з дня укладання договору по 31.12.2025 р. З метою забезпечення діяльності ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» існує необхідність в закупівлі борошно пшеничне, сорт вищий, ГСТУ 46.004; крупа гречана ядриця, гатунок перший; рис довгозернистий, шліфований, сорт перший; крупа пшоняна, шліфована, сорт вищий; крупа перлова №1; крупа пшенична булгур; крупа ячна, №1; рис круглозернистий, шліфований, сорт перший. Необхідна кількість – 11950 кг. Кількісні та якісні характеристики даного товару, відповідають вимогам з урахуванням річної потреби необхідної для забезпечення ефективної та безперебійної роботи установи.
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2025 рік.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	308 100,00 грн. з ПДВ.
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо).

Заступник директора з навчально-науково-виробничих питань та інноваційно-господарської діяльності

Виконавець: Тетяна СИПЧЕНКО  
Тел. 068-130-16-79

 Андрій ІВАНОВСЬКИЙ